

CORRECTION

Correction: Objective Assessment of Nuclear and Cortical Cataracts through Scheimpflug Images: Agreement with the LOCS III Scale

The *PLOS ONE* staff

The third author's name is spelled incorrectly. The correct name is: Carl-Gustaf Laurell. The correct citation should be: Domínguez-Vicent A, Birkeldh U, Laurell CG, Nilson M, Brautaset R (2016) Objective Assessment of Nuclear and Cortical Cataracts through Scheimpflug Images: Agreement with the LOCS III Scale. PLoS ONE 11(2): e0149249. doi:[10.1371/journal.pone.0149249](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0149249)

Reference

1. Domínguez-Vicent A, Birkeldh U, Carl-Gustaf L, Nilson M, Brautaset R (2016) Objective Assessment of Nuclear and Cortical Cataracts through Scheimpflug Images: Agreement with the LOCS III Scale. PLoS ONE 11(2): e0149249. doi:[10.1371/journal.pone.0149249](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0149249) PMID: [26890694](https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/26890694/)



OPEN ACCESS

Citation: The *PLOS ONE* staff (2016) Correction: Objective Assessment of Nuclear and Cortical Cataracts through Scheimpflug Images: Agreement with the LOCS III Scale. PLoS ONE 11(3): e0152953. doi:[10.1371/journal.pone.0152953](https://doi.org/10.1371/journal.pone.0152953)

Published: March 29, 2016

Copyright: © 2016 The PLOS ONE staff. This is an open access article distributed under the terms of the [Creative Commons Attribution License](https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author and source are credited.